
 ة الأجنبيالسنة أولى ماستر تعليميات اللغة  الإحصاءمقياس ثاني ي الالسداس ي لامتحان جالحل النموذ

 ( ن4)  التمرين الأول:

ا  ها من المركز، أم  قرب بعد البيانات أوطلقة هي مقاييس تستخدم الوحدات الأصلية للبيانات وتعتمد لفهم التشتت و مقاييس التشتت الم (1

 مقاييس التشتت النسبية فهي مقاييس بدون وحدات وغالبا بنسب مئوية تستعمل لإجراء المقارنات.

 عدد يكون بين أكثر من متغيرين.باط الخطي المتتيكون بين متغيرين فقط، أما الار ط سيالارتباط الخطي الب (2

د على فهم توزيع البيانات ومدى  اكزها، أما مقاييس التشتت فتساعي مقاييس تصف البيانات وتوضح مر ة المركزية همقاييس النزع (3

 تجانسها باقترابها أو ابتعادها عن مركزها. 

ط الخطي البسيط  تبامية، أما معامل سبيرمان فهو معامل الار ط الخطي البسيط للبيانات الكمعامل بيرسون هو معامل الارتبا  (4

 بيانات الترتيبية. لل

 ( ن10: ) ثانيرين الالتم

 نوعه: كمي مستمر   مار المشجعين متغير الدراسة: أع (1

 اب المتوسطات: حس (2

 متجمع صاعد  ic.iN ( iC)  مراكز الفئات  ( in)  التكرارات   جعينأعمار المش 

20-10 180 15 2700 180 

30-20 400 25 10000 580 

40-30 550 35 19250 1130 

50-40 220 45 9900 1350 

60-50 150 55 8250 1500 
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𝝈اين:           حساب التب (3 =  √𝟏𝟐𝟔. 𝟖𝟔 = 𝟏𝟏. 𝟐𝟔 

𝑿̅:  اعتبارب (4 = 𝑴𝒆 = 𝑴𝒐    :فإن التوزيع مائل إلى اليمين   يطبر من الوسباعتبار: المتوسط الحسابي أك   التوزيع متماثل.فإن 

 

 



 ( ن6)  التمرين الثالث:

 تباط: معامل الار حساب 

1) X:  حسن، جيد، ممتاز   Y حسن، جيد، ممتاز : 

2) X ،ز اجيد، ممتحسن، جيد،  : حسن، حسن  Yممتاز، ممتاز، ممتاز ، جيد، جيد ن:  حس ، 

 

X y رتبX  رتبY d 2d 

 12.25 3.5 2.5 6 جيد ممتاز 

 0.25 0.5- 5 4.5 ممتاز  جيد

 9 3- 5 2 ممتاز  حسن 

 4 2 2.5 4.5 جيد جيد

 1 1 1 2 حسن  حسن 

 9 3- 5 2 ممتاز  حسن 

 35.5 
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 عيفة ي علاقة عكسية ضه  Yو  X علاقة

 التحديد: حساب معامل 

𝑹𝟐 = 𝒓𝒑
𝟐 = 𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟐 

 Yمن التغير في  %0.0002فسر ي Xيعني أن 


